



Храм Абу-Симбел был просто целиком высечен из каменной скалы в период XIII века до н. э. в честь одержанной победы фараона Рамзеса II в битве над хеттами. На фасадной части храма возвышаются четыре по размеру колоссальные статуи самого Рамзеса II, восседающего на троне, окруженный в дополнение резными изображениями взятых пленников, что по своему символизировало об объединении Египта. Храм включает в себя четырех зала с подсобными помещениями, сооруженными по бокам. Со стороны южных и северных колонн. В Гипостильном зале стоят огромные по виду статуи бога Осириса держащего крюкообразный посох и плеть, увенчанные короной символизирующей Верхний Египет или двойной короной Нижнего и Верхнего Египта. На рельефах зала изображаются Рамзес II, поражающий врагов Египта и приносящий дары самому в виде божества себе. В последнем, одном из самых маленьких зале находятся изваяния из камня богов Птаха, Амона, Ра, а также и самого Рамзеса II. Уникальной особенностью этого храма считается то, что дважды лишь в году, а именно – 22 февраля и 22 октября – освещается лик фараона первыми лучами от восходящего солнца. В остальной период времени прямые солнечные лучи света в последний зал вовсе не проникают.